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1. O PIBITI possibilitou-me conhecer a metodologia da pesquisa científica e
tecnológica.

33 responses

2. O PIBITI abriu-me perspectivas para realizar um curso de pós-
graduação.
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3. O PIBITI habilitou-me gerar trabalhos para submissão a eventos
científicos.
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4. O PIBITI inseriu-me em atividades voltadas ao desenvolvimento
tecnológico.
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5. O PIBITI modelou-me para pensar em inovação tecnológica voltada a
processos e produtos.
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6. O PIBITI contribuiu com o meu aprendizado acadêmico em geral.
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7. O PIBITI impediu que eu realizasse ao mesmo tempo todas as disciplinas
previstas dos semestres letivos regulares do meu curso.
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8. Estou plenamente satisfeito com a orientação de meu professor
orientador no projeto PIBITI.
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Discordo Totalmente
Discordo
Concordo
Concordo Totalmente

9.1%

18.2%

42.4%

30.3%

Discordo Totalmente
Discordo
Concordo
Concordo Totalmente

57.6%

39.4%



23/07/2020 Avaliação do PIBITI sob a Percepção dos Bolsistas

https://docs.google.com/forms/d/1-ST4AZsH0jKCnL4sm58eQp5pGAjy1gHY-v_bysd9jgc/viewanalytics 6/6

9. O PIBITI favoreceu a minha formação profissional para a inserção
qualificada no mercado de trabalho.

33 responses

10. Estou plenamente satisfeito com a minha experiência no PIBITI.

33 responses
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